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Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 23. augusta 2017.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Zámocké leto prinieslo hudbu i zábavu
Aj tohtoročný program letnej turis-
tickej sezóny v Holíči obohatil cyk-
lus podujatí nazvaný Zámocké leto 
2017. Oddelenie kultúry a  športu 
pripravilo počas niekoľkých víken-
dových podvečerov hudobno-zá-
bavné i tanečné vystúpenia určené 
pre všetky generácie. 

Nočná párty
30. jún patril Night párty, ktorá sa ko-
nala v  areáli pri zámockých valoch. 
Tých najmenších prilákali najmä 
atrakcie pre deti so súťažami o vstu-
penky na kolotoč. Spolu s  ich rodič-
mi či dospelými kamarátmi si mohli
opiecť špekáčiky, zavítať na prehliad-
ku bylinkovej záhrady plnej rozkvitnu-
tých kvetov a bylín alebo tiež využiť 
príležitosť k  večernému či nočnému 
člnkovaniu v  zámockých vodných 
valoch. Chvíle po zotmení si viacerí 
vychutnali pri púšťaní vodných lam-
piónov šťastia. O  najväčšiu atrakciu 
večera sa postaralo akrobaticko-ta-
nečné zoskupenie Vertigo so svojou 
ohňovou šou, umocnenou hudobným 
sprievodom. K  dobrej nálade až do 
polnoci hrali a spievali  hudobné sku-
piny Vinohrad a Black Company.

Večer muzikálových hviezd
V sobotu 15. júla vyvrcholila 2. Letná 
muzikálová škola pod vedením spe-
váka a herca Braňa Poláka úspeš-
ným galavečerom. V ňom zazneli 
piesne známych spevákov Václava 

Neckářa a Michala Davida. Po dvoch 
týždňoch nácvikov a tréningu sa zo 
zúčastnených detí muzikálovej školy 
stali hviezdy, ktoré zaplnili Kultúr-
no-osvetové centrum do posledného 
miesta. Galavečer podporili svojim 
vystúpením aj pozvaní hostia - Vlas-
timil Harapes, Václav Upír Krejčí a 
Vašek Jelínek zo skupiny Lunetic. 
Speváckymi a tanečnými výkonmi 
sa deti nedali známymi hudobnými a 
hereckými kolegami zahanbiť. Spe-

vom a tancom potešili nielen svojich 
rodičov, rodinných príslušníkov a os-
tatných prítomných, ale aj spomína-
né hviezdy, ktoré ich v muzikálových 
výkonoch podporovali spokojným 
úsmevom a potleskom. Na tvárach 
detí bolo vidieť, že si svoje vystúpenie 
veľmi užívali a odmenou im bol búrli-
vý potlesk a ich prvý standing ovation. 
Aj tento rok mal večer i charitatívne 
poslanie, a tak sa prítomní zaslúžili 
o vyzbieranie sumy 840 eur a 1200 
Kč, ktorými môžu rodičia šesťroč-
ného Samka Smaženku zabezpečiť 
potrebné rehabilitácie na zmiernenie 
následkov detskej mozgovej obrny. 
 
Koncert Orchestra ruských ľudo-
vých nástrojov
Nevšedný hudobný zážitok ponúklo 
ďalšie z  cyklu podujatí Zámocké-
ho leta v Holíči. 19. júla sa v  areáli 
zámku uskutočnil koncert Orchestra 
ruských ľudových nástrojov Detskej 

školy umenia L.V. Sabinova z mesta 
Jaroslavľ. Návštevníci mali možnosť 
obdivovať zvuk tradičnej balalajky, 
ale aj ďalších hudobných nástrojov 
v  podaní mládežníkov z  tohto sú-
boru, ktorý sa v Holíči predstavil po 
prvýkrát.Orchester ruských ľudových 
nástrojov Detskej umeleckej školy 
L.V. Sabinova existuje už viac ako 
päťdesiat rokov. Má viac ako tridsať 
členov a každý rok sa obnovuje, 
keďže v ňom vystupujú žiaci, absol-
venti a učitelia jaroslavľskej hudobnej 
školy. Pod vedením umeleckého ve-
dúceho a  dirigenta Pavla Sergejeva 
členovia orchestru oblečení v  ná-
rodných krojoch predniesli tradičné 
ruské piesne, ale tiež skladby sveto-
vých autorov upravené práve pre or-
chester ruských ľudových nástrojov. 
Vystúpenia účinkujúcich spevácky 
umocnila aj talentovaná sólistka 
Duna Dimitrovová.

pokračovanie na strane 2.
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pokračovanie zo strany  1. 

Koncert usporiadalo Mesto Holíč v 
spolupráci s Veľvyslanectvom Rus-
kej Federácie v Slovenskej repub-
like. K  hosťom podujatia tak patril i 
zástupca veľvyslanectva – kultúrny 
atašé Nikita Griščenko s manžel-
kou, ktorý vyjadril poďakovanie za 
možnosť prezentovať tradičné ruské 
hudobné umenie aj v Holíči. Vyslovil 
želanie, aby začatá spolupráca i v 
budúcnosti pokračovala podobnými 
podujatiami nielen na území našej 
krajiny. Tejto myšlienke je naklonené 
aj Mesto Holíč, ktoré v uvedenej ob-
lasti vyjadrilo svoj záujem i podporu.

Pod názvom Cyrilometodská rato-
lesť sa v nedeľu 2. júla uskutočnilo 
pri Kostole sv. Margity Antiochijskej 
už štvrtýkrát liturgicko-spoločenské 
podujatie. Tohtoročná slávnosť sa 
konala pri príležitosti 1154. výro-
čia príchodu sv. Cyrila a  Metoda 

na naše územie ako pokračovanie 
začatej tradície. Spoločne ju zor-
ganizovali Obec Kopčany a  farnosť 
Kostola svätej Margity Antiochijskej.
Spolu s veriacimi z celého skalické-
ho dekanátu a okolia sa na podujatí 
zúčastnili aj podpredseda TTSK 

Veriaci opäť slávili svätú omšu
pri Kostole sv. Margity 

a  primátor Holíča Zdenko Čambal, 
starosta Kopčian Dušan Dubecký 
i zástupca primátora mesta Holíč 
Rastislav Caletka, sprevádzaní svo-
jimi manželkami.
Svätú omšu celebroval s  kňazmi 
z  holíčskej a  skalickej rímsko-kato-

líckej farnosti   bratislavský arcibis-
kup metropolita Stanislav Zvolen-
ský. Vo svojej homílii okrem iného 
pripomenul význam i posolstvo svä-
tého Cyrila a Metoda, ktorí v  rámci 
svojej misie priniesli na naše územie 
kultúru, bohoslužobný jazyk, písmo, 
ale tiež vieru. V tejto súvislosti zdô-
raznil najmä význam učenia sa vo 
viere a jeho dôležitosť. 
Liturgicko-spoločenské podujatie 
opäť spojilo stovky veriacich, ktorí 
sem prišli z Holíča i Kopčian, ale aj  
z  okolitých obcí a  regiónu. Niektorí 
boli v  tradičných ľudových krojoch. 
Krojované deti priniesli hlavnému 
celebrantovi obetné dary.   Slávnost-
nú svätú omšu sprevádzali piesne v 
podaní členov Chrámového spevác-
keho zboru pri Rímsko-katolíckom 
kostole sv. Martina v Holíči. Na zá-
ver páter Viktor poďakoval organi-
zátorom za prípravu podujatia a za 
účasť všetkým prítomným, ktorým 
potom udelil požehnanie novo vy-
svätený kňaz Štefan Smetana.

(ln)

Nedeľa na ľudovú nôtu 
Zámocké leto 2017 pokračovalo 30. 
júla podujatím nazvaným Nedeľa na 
ľudovú nôtu. Kvôli horúcemu poča-
siu sa organizátori rozhodli presunúť 
miesto jeho konania do priestorov 
Kultúrno-osvetového centra. Viac 
ako dvesto návštevníkov si tak mohlo 
naplno vychutnať koncert Záhorác-
kych heligónkarov a ich hostí.
Ladislav Michálek a Miroslav Zálešák 
zožali veľký úspech v minuloročnom 
úvodnom ročníku Nedele na ľudovú 
nôtu. Mesto Holíč sa preto rozhodlo 
pozvať úspešnú a  obľúbenú dvojicu 
i toho roku. Spolu s nimi v programe 
vystúpila štvorica mladých heligónka-

rov, ktorých do tajov hry na tomto hu-
dobnom nástroji zasvätili a odovzdali 
im svoje skúsenosti práve Záhorácki 
heligónkari.
Tomáš Polák z Radošoviec, Dominik 
Stašek z  Oreského, Dominik Ro-
mančík z  Lopašova a  Braňo Vojtek 
z  Častkova sa okrem spoločne za-
hraných skladieb predstavili aj ako 
sólisti so svojimi tromi obľúbenými 
pesničkami. Programom podujatia 
sprevádzala od moderátorského mik-
rofónu Miroslava Otrísalová, ktorú 
najmä senická verejnosť pozná ako 
moderátorku TV Sen. Z jej informácií 
o  podujatí i  samotných účinkujúcich 
boli zostavené súťažné otázky. Náv-

števníci, ktorí na ne správne odpo-
vedali, získali vecnú cenu venovanú 
Mestom Holíč. 

Záverečné podujatie Zámockého 
leta 2017 je na programe v nedeľu 
13. augusta a bude patriť najmä tým 
menším, na ktorých čaká Zámocké 
rozprávkovo s  množstvom zábavy, 
hier i súťaženia. 

Text L. Novák, Mgr. H. Galková
Mgr. Z. Cintulová,

Foto Mgr. Z. Cintulová,
L. Vízdalová
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Objekt koniarne v areáli
zámku sa bude rekonštruovať 
Po vyhlásení výzvy Ministerstvom 
kultúry SR v  rámci programu Ob-
novme si svoj dom a podprogramu 
1.6. na Modernizáciu a  komplexnú 
rekonštrukciu národných kultúr-
nych pamiatok s  prioritou ochra-
ny a  obnovy, podalo Mesto Holíč 
Žiadosť o dotáciu v celkovej výške 
1 000 000 eur. Projekt Rekonštruk-
cia NKP – Holíčsky zámok – Konia-
reň bol úspešný a samospráva zís-
kala pridelené finančné prostriedky 
v  objeme  445  667 eur. Povinné 
spolufinancovanie vo výške 5%  
predstavuje 50 000 eur z celkových 
žiadaných finančných prostriedkov. 
Predmetom rekonštrukcie tzv. Ko-
niarne by mala byť oprava strechy, 
fasády, výmeny okenných a  dver-

Na svojom ďalšom rokovaní sa 
25. júla zišlo Mestské zastupiteľ-
stvo v  Holíči. Všetkých dvanásť 
prítomných poslancov okrem iného 
jednomyseľne schválilo žiadosť 
o  pridelenie nenávratného finanč-
ného príspevku na projekt nazvaný 
„Zvýšenie miery zhodnocovania 
odpadov prostredníctvom obsta-
rania kompostérov v  meste Holíč“. 
Z  celkových oprávnených nákla-
dov na projekt vo výške 200  000 
eur, spolufinancovaných mestom 

v  objeme 5 percent, samospráva  
v  prípade úspešnosti zabezpečí 
do každej domácnosti v  rodinných 
domoch podľa výmery záhrady ako 
aj do záhradkárskych osád a  škôl 
kompostéry. Výsledkom by malo 
byť lepšie zhodnotenie biologického 
odpadu so zameraním na jeho prí-
pravu na opätovné použitie a recyk-
láciu. Túto povinnosť ukladá mestu 
príslušná vyhláška, ktorá dopĺňa 
zákon o  odpadoch. „Aj v  prípade, 
že príslušné domácnosti získajú 

Holíčanom by mali pri triedení
bio odpadu pomôcť kompostéry

ných výplní, mreží a  tiež rekon-
štrukcia časti vnútorných priesto-
rov objektu za účelom vytvorenia 
muzeálnych výstavných priestorov 
Mestského múzea a galérie v Holí-
či, ktoré budú po rekonštrukcii  sprí-
stupnené širokej verejnosti. 

kompostéry, budú môcť občania na-
ďalej ukladať biologicky rozložiteľný 
odpad do jestvujúcich kontajnerov 
určených na jeho zber,“ uviedol 
primátor Zdenko Čambal. V  rámci 
rokovania primátor poinformoval aj 
o  aktuálnych investičných akciách 
v meste. Ako okrem iného uviedol, 
na Ulici Mirka Nešpora prebieha 
ďalšia etapa rekonštrukcie  chod-
níkov, v  najbližších týždňoch sa 
zrealizuje i oprava cesty III. triedy 
pri evanjelickom kostole smerom k 

budove štátnej polície, respektíve k 
materskej škole na Ulici J. Čabelku.
Začala sa uskutočňovať aj výstavba 
cestného prepojenia medzi Ulicou 
Márie Terézie a hlavnou komuniká-
ciou z Holíča v smere na Kopčany, 
ktorá by mala byť dokončená do 
polovice septembra. Výrazne sa tak 
odľahčí premávka i vjazd či výjazd 
vozidiel v uvedenej lokalite.

(ln)

Rekonštrukcii v  súčasnosti pred-
chádza Krajským pamiatkovým 
úradom Trnava nariadený reštaurá-
torský výskum a spracovanie návr-
hu na reštaurovanie Koniarne pod 
vedením skúsených reštaurátorov. 
Priestory Koniarne boli vypratané 

a tak je objekt pripravený na samot-
nú rekonštrukciu. Rekonštrukčné 
práce začnú po ukončení procesu 
verejného obstarávania.

Odd. regionálneho rozvoja
a dotačnej politiky

Mesto Holíč na základe podnetov 
občanov v predchádzajúcich dňoch 
zabezpečilo vyčistenie areálu za 
garážami pri parovode na Ulici Pri 
kaštieli. Revitalizáciu si vyžiadalo 
najmä to, že koreňový systém drevín 
narušoval garáže a  tiež skutočnosť, 
že uvedená lokalita bola trvale zne-
čisťovaná vandalmi, ktorí tu spôso-
bovali veľký neporiadok a  zakladali 
čierne skládky. 

Keďže uvedená lokalita je v ochran-
nom pásme Holíčskeho zámku, 
Mesto vyzýva majiteľov, aby si zre-
novovali fasády dotyčných garáží 
a  prispeli tak zároveň k  skrášleniu 
celkového vzhľadu tejto časti nášho 
mesta.         

Odd. výstavby
a životného prostredia

Areál za garážami na Ulici Pri kaštieli
prešiel revitalizáciou
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Po Bylinkovej záhrade bude pokračovať
obnova zámockých záhrad
V rámci prvej výzvy nového Progra-
movacieho obdobia 2014-2020  
a programu Interreg V-A Slovenská 
republika – Česká republika poda-
lo mesto Holíč projekt s  názvom 
Zámocké záhrady v  Holíči – I. 
etapa. Podaný projekt nadväzuje 
na už zrealizovaný projekt Sprie-
vodca Bylinkovou záhradou, ktorý 
sa úspešne ukončil pred dvomi 
rokmi. Obidva projekty sú v  súla-
de so Štúdiou realizovateľnosti na 
Zámocké záhrady v  Holíči, ktorá 
sa týka obnovy zámockého parku 
v areáli Holíčskeho zámku. Projekt 
bol podporený vo výške 505 237,60 
eur, z  toho Mesto Holíč získalo 

404 173,82 eur. Spolufinancovanie 
vo výške 5% predstavuje 20 208,69 
eur. V rámci projektu dôjde k obno-
ve ďalšej časti zámockého areálu 
a to výsadbou drevín, trvaliek a za-
trávnením, ako aj k  vybudovaniu 
mlatových chodníkov, osvetlenia 
a vodného náučného chodníka. Zá-
mocký areál bude vybavený novým 
mobiliárom – lavičkami, odpadkový-
mi košmi.

Cieľom projektu je hlavne rozvoj 
záhradného turizmu v prihraničnom 
regióne v nadväznosti na zámocký 
park v  Lednici, Valticiach,  Miloti-
ciach, Kroměříži v Českej repub-
like. V  rámci rozvoja záhradného 
turizmu je cieľom vytvoriť spoločný 
produkt cestovného ruchu, tzv. zá-
hradný pas, ktorý bude slúžiť turis-
tom a návštevníkom pri návštevách 
parkov a  záhrad v  prihraničnom 

území. Do reťazca parkov a záhrad 
pribudnú Zámocké záhrady v areáli 
Holíčskeho zámku. Projekt je pod-
porený z prostriedkov EÚ, štátneho 
rozpočtu SR a zdrojov mesta Holíč.

Odd. regionálneho rozvoja a do-
tačnej politiky

Garáže s pozemkami na Kollárovej
ulici sú na predaj 
Na Kollárovej ulici pri objekte špor-
tovej haly bola dokončená výstavbu 
hromadných garáží. Spoločnosť 
Ján Skala Stavoimpex Holíč, ktorá 
je investorom i  dodávateľom, po-
stavila na mestských pozemkoch 
48 nových garáží. Je to ďalší krok 
k  systémovému riešeniu nepriaz-
nivej situácia s  parkovaním v  tejto 
najexponovanejšej lokalite Holíča. 
Ako súčasť výstavby bola vybudo-
vaná aj nová prístupová komuniká-

cia a verejné osvetlenie a pribudlo 
i jedenásť parkovacích miest s kol-
mým státím. Garáže sú umiestne-
né v dvoch radoch po 24 garáží so 
samostatným vchodom, každá má 
úžitkovú plochu 16,85 m2. Časť ga-
ráží je vyšších so svetlosťou 2670 
mm, ďalšie sú nižšie so svetlosťou 
2420 mm. Všetky majú sekčnú ko-
vovú bránu na diaľkové ovládanie 
s  elektrickým pohonom a  samo-
statne uzamykateľné tzv. dozickým 

kľúčom. Vyššie garáže predáva 
investor v  cene 10 tisíc eur, cena 
nižších garáží je 9 700 eur. V cene 
je zahrnutý aj vnútorný rozvod el. 
energie s napätím 220 V. Každá ga-
ráž má vlastné el. rozvody a preto 
bude samostatne riešená. Povin-
nosťou každého vlastníka, okrem 
požiadania prípojky elektromeru,  je 
aj uzatvorenie zmluvy s BVS o od-
vádzaní dažďovej vody do verejnej 
kanalizácie. Garáže sú postavené 

na pozemkoch vo vlastníctve Mesta 
Holíč, ktoré predáva pozemky pod 
jednotlivé garáže v cene 33 eur za 
meter štvorcový až vlastníkom ga-
ráží.
Záujemcovia o  kúpu garáže s  po-
zemkom môžu kontaktovať spoloč-
nosť Stavoimpex telefonicky alebo 
osobne v jej sídle v Holíči.

(ln)
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Ako je to so signálom TV Wywar v Holíči?
Občania bývajúci na Hurbanovej 
ulici zaslali požiadavku adresova-
nú primátorovi mesta, v ktorej žia-
dajú, aby na tejto ulici „bol signál 
TV Wywar.“ Ako uvádzajú, „do Via-
noc sa tu dalo pozerať vysielanie 
holíčskej televízie, ale teraz už nie. 
Absolútne nie sme informovaní, čo 
sa deje v Holíči.“
K tejto otázke nám zaslal vyjadre-
nie riaditeľ TV Wywar Milan Miko-
ta. Uvádzame ho v plnom znení.
„O  pripravovaných zmenách vo 
vysielaní TV WYWAR sme už in-
formovali v časopise  Holíčan  č. 
6/2017 z 18  apríla 2017.  Nakoľko 
sa ešte doteraz objavujú otázky 
k uvedenej problematike, informá-
ciu opakujeme a dopĺňame o nové 
skutočnosti.  
Na začiatku mesiaca apríl nado-
budlo právoplatnosť povolenia 
Úradu pre reguláciu elektronic-
kých komunikácii Slovenskej re-
publiky, ktorým bolo povolené a 
odsúhlasené zvýšenie výkonu TV 
vysielača pre pozemné televízne 

digitálne vysielanie regionálneho 
TV vysielania pre Holíč a  okolité 
obce.   
Nový TV vysielač vysiela od aprí-
la 2017 podstatne silnejší signál 
z  pôvodného miesta a  je určený 
hlavne pre občanov bývajúcich 
v  rodinných domoch v  Holíči 
a okolitých obciach. Signál z náš-
ho holíčskeho vysielača je možné 
zachytiť na bežnú televíznu anté-
nu a  v  mnohých prípadoch stačí 
v  meste na príjem  jednoduchá 
izbová anténa. 
Technika ide stále dopredu, pre-
to sme začali s  výrobou dnes 
už štandardného  moderného 
vysielania v  plnom FULL HD 
rozlíšení, takže z  uvedeného 
dôvodu je nutný na príjem tele-
vízie WYWAR, televízny prijímač 
prípadne set top-box Full HD, 
podporujúci minimálne formát 
MPEG 4 (H.264). 
Zmenou povolenia boli nastave-
né aj nové parametre vysielania,  
čo môže v  niektorých prípadoch 

(u  starších televízorov)   spôsobiť 
výpadok  programu TV WYWAR. 
Ak Vám náhodou vypadol program 
TV WYWAR a  Váš  TV prijímač 
podporuje HD vysielanie s  kom-
presiou MPEG4 (H.264), je nutné 
vykonať opätovné manuálne 
naladenie. Pre úplnosť uvádza-
me technické parametre TV vy-
sielača: pásmo UHF, kanál K48, 
frekvencia 690 Mhz, horizontál-
na polarizácia. Našou snahou 
je, aby signál TV WYWAR bol 
dostupný čo najširšej vrstve obča-
nov. Okrem príjmu cez anténu je 
dostupný aj v  káblovom rozvode 
Holkatel, spol. s  r.o. Holíč, v káb-
lovom rozvode v Skalici, v sieti IP 
TV EHS Skalica a Holíč. Vysielané 
reportáže sú dostupné aj na in-
ternetovej stránke www.wywar.sk 
a taktiež i na facebooku.      
Občania, ktorí majú akýkoľvek 
problém s príjmom TV WYWAR, 
môžu zavolať počas pracov-
ných hodín v čase od 8.00 -16.30 
hod. na t.č. 034-6685538, kde sa 

pokúsime  vyriešiť ich problém 
s  príjmom. Pokrytie obývaných 
častí TV signálom je možné objek-
tívne zistiť len  meraním intenzity.  
Doposiaľ prevedenými meraniami 
neboli zistené v meste Holíč ani na 
Hurbanovej ulici „hluché  miesta,“ 
ktoré by neboli dostatočne pokry-
té signálom TV WYWAR. Tech-
nici namerali signál TV WYWAR 
v dobrej kvalite aj na miestach, kde 
doposiaľ nikdy nebol a  to  napr. 
v  Smolinskom, Radimove, Petro-
vej Vsi, Gbeloch, Kútoch  a dokon-
ca aj na Mohyle M.R. Štefánika na 
Bradle. Tieto zistenia jednoznačne 
nasvedčujú, že pokrytie našim TV 
signálom je v meste Holíč a v oko-
litých obciach dostatočné“.

Milan Mikota,
TV WYWAR, s r.o. 

Pre lepšiu informovanosť občanov 
Od 1.mája 2013 je v  prevádzke 
Elektronický portál informačného 
systému mesta Holíč. Jeho cieľom 
je efektívne a objektívne informo-
vanie obyvateľov mesta nielen o 
používaní verejných prostriedkov 
a nakladaní s majetkom mesta, čo 
je jedným z predpokladov transpa-
rentnosti a otvorenosti samosprávy 
mesta, ale aj prvým krokom k do-
siahnutiu plnohodnotnej elektronic-
kej komunikácie občanov a mesta. 
Za týmto účelom Mesto Holíč za-
bezpečilo vytvorenie elektronické-
ho portálu, prostredníctvom
ktorého môže ktokoľvek a kedy-
koľvek získať jednoduchým a pre-
hľadným spôsobom užitočné infor-
mácie o zmluvách, objednávkach a 
faktúrach, ako aj informácie o sa-
mospráve, demografickej štruktúre 
občanov mesta, všetkých názvoch 
ulíc, štruktúre a čerpaní rozpočtu, 
registra adries, prehľadu evidencie 

psov, on-line zoznamu daňových 
dlžníkov, ale tiež o  možnosti po-
užitia vybraných elektronických 
formulárov.
Hlavným prínosom je privátna zóna 
portálu, kde na základe žiadosti po-
danej na Mesto Holíč bude uzavre-
tá vzájomná Dohoda o poskytnutí 
informácií medzi Mestom Holíč a 
občanom, na základe ktorej občan 
získa kompletný prehľad o jeho 
osobe vo vzťahu k mestu v elektro-
nickej podobe.
Bližšie informácie nájdete na strán-
ke www.holic.sk – záložka eGov 
Portál. Žiadosti o registráciu a iné 
informácie spojené s portálom 
smerujte na: spravca@holic.sk
Veríme, že túto možnosť komuni-
kácie, ktorú súčasná doba ponúka, 
oceníte a pomôže k ešte väčšiemu 
priblíženiu sa Mesta Holíč k svojim 
občanom.

Ponuka
pracovného miesta

Materská škola v Holíči príjme do pracovného pomeru 
učiteľku pre predprimárne vzdelávanie s nástupom od 
1.9. 2017. 
Kvalifikačné predpoklady v zmysle platnej školskej legis-
latívy. 
Požadované doklady: žiadosť o prijatie do zamestnania 
a profesijný životopis s kontaktnými údajmi zasielajte 
do 22.8. 2017 na e-mail:msholic@centrum.sk, alebo na 
adresu MŠ Lúčky 14, 908 51 Holíč

SMM Holíč s.r.o. prijme upratovačku
a pracovníkov na kosenie. 

Vodičský preukaz sk. B vítaný.
Tel. č. 034/660 3081
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Amfiteáter patril rómskej hudbe a tancu
V amfiteátri domu kultúry sa v posled-
nú júlovú sobotu uskutočnil už siedmy 
ročník rómskeho festivalu s podtitulom 
Spájanie kultúr. Občianske združenie 
Integrácia Rómov Záhorie ho pripravi-
lo s finančnou podporou Úradu vlády 
SR, program Kultúra národnostných 
menšín 2017, Mesta Holíč a  Trnav-
ského samosprávneho kraja.
Návštevníkov, ktorí sem zavítali aj 
zo vzdialenejších regiónov i  Moravy, 

privítala v  mene organizátorov Marta 
Richterová a  svoje pozdravy prišiel 
účastníkom odovzdať primátor Zden-
ko Čambal.
V  programe postupne vystúpili Ján 
Rigo, tanečný súbor Šukar Čaja z Ho-
donína, Zolo Goral, skupina Epaš 
a  Kmotrband. Návštevníkov potešil 
svojimi pesničkami i malou interaktív-
nou šou Kmeťoband a na svoje si prišli 
tiež obdivovatelia dua Ricco a  Clau-

dia, strieborných finalistov I. ročníka 
slovenskej verzie speváckej súťaže 
X Factor. K  dobrej nálade i  do tanca 
na záver zahrala a zaspievala skupina 
Imperio z Přerova.
Organizátori nezabudli ani na det-
ských návštevníkov, pre ktorých pri-
pravili zábavný workshop s  Alicou 
a ako ďalšie príjemné rozptýlenie po-
núkli aj možnosť vyšantiť sa v nafuko-
vacom hrade.  

Rómsky festival v Holíči pripravili orga-
nizátori s  cieľom bližšieho spoznania 
rómskej kultúry, prehĺbenia vzájom-
ných vzťahov i k odstráneniu bariér 
medzi rôznymi etnickými skupinami 
ľudí. Na tradíciu organizovania tohto 
podujatia chcú nadviazať jeho budú-
coročným pokračovaním.

Text a foto L. Novák

Tohtoročný Cibula Fest nesklamal
Na letisku v Holíči bolo v posledných 
dňoch opäť rušno. Konalo sa tu naj-
väčšie letné hudobné podujatie na 
Záhorí a jeden z  najznámejších fes-
tivalov na Slovensku, Cibula Fest. 
Návštevníci si mohli naživo vychutnať 
na štyroch pódiách viac než stovku in-
terpretov zo slovenskej či zahraničnej 
hudobnej scény. Najväčším lákadlom 
bol český populárny spevák Tomáš 
Klus či nemecké tanečné duo známe 
najmä diskotékovými hitmi, Captain 
Jack. Aj napriek tomu, že prvý deň mu-
seli organizátori kvôli nepriaznivému 
počasiu prerušiť program a evakuovať 
celý areál, priebeh festivalu to počas 
ďalších dní nepoznačilo.
Druhý deň Cibula Festu sa niesol 
v  znamení rockových, alternatívnych 

či metalových vystúpení. Divákov 
potešilo najmä nitrianske zoskupenie 
Horkýže Slíže, ktoré rozospievalo celý 
areál svojimi chytľavými a úspešnými 
singlami.
Večer sa celý areál otriasal v  zákla-
doch „vďaka“ českým kapelám Walda 
Gang či Dymytry, po nich sa na scéne 
predstavili nemeckí metalisti zo skupi-
ny Freedom Call.
Cibula Fest, ktorý už deväť rokov ne-
odmysliteľne patrí na mapu veľkých 
slovenských letných akcií, a tak ani 
tento rok nechcel klesnúť pod vysokú 
latku kvality a popularity, čo ocenili aj 
niektorí interpreti. Perfektnú atmosfé-
ru si pochvaľovala i česká folk-coun-
try skupina Jelen, ale  najmä Xindl X 
a slovenská hudobná stálica Iné Kafé. 

Napriek vysokým teplotám, ktoré sa 
vyšplhali až na 30 stupňov, prilákalo 
toto česko-slovenské podujatie viac 

než 10-tisíc účastníkov rôznych veko-
vých kategórií.    

Gorazd Rosa
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Cévečko spríjemnilo
prázdninujúcim deťom letné dni 
Ani počas tohtoročných prázdnin sa 
holíčski školáci nudiť nemuseli. Cen-
trum voľného času pre ne opäť pri-
pravilo tri tematicky zamerané letné 
tábory.

Indiánske leto
Objavovať svet indiánov vôbec nie je 
ľahké. Treba si najprv vyrobiť vlastné 
oblečenie, čelenku, luk a  šíp, alebo 
lapače snov. Taktiež bolo dôležité 
nájsť v  sebe toho jednoduchého 
nenáročného indiána, ktorý nepotre-
boval mobil, ani tablet či televíziu, 
ale vedel si poradiť v  každej situá-
cii. Keby nám tieto zážitky nekazilo 
veterné a  upršané počasie, prežili 
by sme takmer dokonalý indiánsky 
týždeň.

Krajina čarodejníkov 
Deti už dlhšiu dobu fascinujú dob-
rodružstvá Harryho Pottera a všetko, 
čo súvisí s  jeho dobrodružstvami. 
A  preto sme ponúkli deťom druhý 
turnus s  takouto tematikou. Hoci sa 
deti tešili na skutočné kúzla a  čary, 
dočkali sa ich iba v  podobe dvoch 
príjemných klaunov Sáši a  Váši. 
V Čarovnej škole sme síce mali svo-
je lexikóny, ale nikto z detí neobjavil 
v  sebe magické schopnosti, a  tak 
sme všetci pochopili, že cieľom nás 
všetkých nie je naučiť sa čarovať, ale 
naším cieľom je byť šťastný, pomá-
hať druhým ľuďom, poslúchať rodi-
čov a byť dobrým človekom. Týždeň 
strávený plnohodnotnými aktivitami 
sa deťom páčil napriek vysokým tep-
lotám a slniečku.  

Vojenská misia
Úplne odlišný mal byť pobytový tábor 
v krásnom prostredí  Chalupy u Toma 
v Prietržke. Mierová misia detí mala 
nachystaný bohatý program. Ne-
úprosné slniečko nám zrušilo mnohé 
aktivity, vychádzky, prieskumné túry 
ako aj cestu za dobrým obedom od 
milej tety v  dedine. Hádam všetci 
chlapci ale nesú v  sebe obraz sta-
točného vojaka či bojovníka. Preto 
sa snažili v  prekonávaní prekážok 
a v súťažných disciplínach obstáť čo 
najlepšie. Ani odrené koleno či malý 
štípanec neboli prekážkou a  nočné 
hry boli tým najväčším dobrodruž-
stvom na svete. A k tomu sme si všet-
ci s chuťou spievali naše „Slovenské 
mamičky“. 
                                             

CVČ Holíč
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI

Rudolf Blinka, Marta Budovičová
Júlia Ďurčeková, Mikuláš Gottlieb

Mária Hésková, Mgr. Helena Horínková
Ján Hrnčirík, Vladimír Hrušecký
Ján Jozefovič, Mária Juřičková

Helena Karasová, Mária Kotvanová
Mária Lániková, Kamila Marečková

Bohumila Obuchová, Ľudmila Ospalíková
Malvína Páničková, Mária Pekarová
Alžbeta Plevová, Ľubomír Poláček
Anna Rampalová, Ján Rechtorovič

Oľga Salayová, MUDr. Viktor Sedlák
Helena Srncová, Mária Srncová

Kristína Štefková, Mária Švorcová
Margita Tokošová, Jaroslava Tomanová

Jozef Tomša, Janka Vašková

NARODILI SA

Marco Christian Mišík
Ondrej Beneš

David Bílik
Tamara Huťťová

Dorián Mikuš
Mia Moniaková

Rebecca Svobodová
Leo Šmatlák
Adam Vojt

Eliška Mohelníková

POVEDALI SI „ÁNO“

Ing. Lukáš Deščík a Jarmila Brunovská
Vladimír Floro a Ingrid Vanďurová
Ján Kadlec a Regina Formánková

Michal Rozboril a Mgr. Romana Lišková
Ing. Juraj Sukupa a Dominika Vozáriková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI

Mgr. Vladimír Štrba (48r.) 21.5. 2017
Jaromír Košťál (76r.) 2.7. 2017 
Júlie Jurášová (91r.) 9.7. 2017

Viktória Macháčková (86r.) 13.7. 2017 

6. augusta  sme si pripomenuli 20. výročie úmrtia 
milovaného manžela, nášho deda,
pána Ing. Miroslava Macháčka. 

S láskou spomínajú manželka a vnúčatá s rodinami.

OČIAM SI ODIŠLA, ALE V SRDCIACH SI ZOSTALA ...
Dňa 1. augusta uplynuli dva roky,

čo nás navždy opustila moja mamina, 
pani Zuzana Miháliková.

S láskou spomína dcéra Zuzana s manželom.

Najväčšia láska na svete zomiera,
keď oči oboch rodičov sa navždy zatvoria.

3. augusta sme si pripomenuli 6. výročie úmrtia
našej milovanej mamky, babky,

pani Miluše Černej.
Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku

5. augusta uplynul rok, čo nás navždy opustil
pán Alexander Szláma.

S láskou spomínajú manželka a dcéry s rodinami.
Nikdy nezabudneme...

7. augusta uplynul rok, čo nás navždy opustil manžel, 
otec, dedko, krstný otec a švagor,

pán Ján Mikitka.  
Už len kytice kvetov kladieme dnes na Tvoj hrob,

čo nemo do oblohy hľadí,
no Ty už k nám nikdy nepozdvihneš svoj zrak.

V spomienkach, ktoré bolia a ani zub času ich nezahojí, 
odpočívaj v pokoji...

S láskou a úctou manželka,
synovia, vnuci a ostatná rodina.

Prázdno je tam, kde znel Tvoj hlas,
spomienka na Teba zostáva v nás.

10. augusta sme si pripomenuli 3. smutné výročie,
čo nás navždy opustil milovaný manžel a otec,

pán Kamil Trumpeš. 
S láskou spomínajú manželka, dcéra a ostatná rodina.

Kto bol milovaný, nebude nikdy zabudnutý.
Spomíname na

pána Ladislava Gučka,
ktorý nás navždy opustil pred desiatimi rokmi, 20. 
augusta 2007. S láskou a úctou manželka a deti 

s rodinami.

22. augusta si pripomenieme 6. smutné výročie
úmrtia manžela, otca a starého otca,

pána Ľudovíta Starého.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku. 

S láskou a úctou spomína manželka,
deti s rodinou a súrodenci.

28. augusta uplynie rok, čo nás navždy opustil drahý 
manžel, otec, dedko,

pán Ján Záhon.
Odišiel z očí, v srdciach zostáva...

Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.
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Pozvánky na podujatia AUGUST 2017

 LETNÉ  KÚPANIE  V HODONÍNE 2017

 
 KULTÚRNE PODUJATIA 

16.jún  - 16.september 2017 
Pondelok - zatvorené 
UT – PIA 
1000 – 1800 hod. 
Mestské múzeum a galéria 

Z  REŠTAURÁTORSKEJ TVORBY – Ivana Galamboša 
Výstavu je možné vidieť v rámci prehliadkovej trasy Holíčskeho 
zámku. 
Pondelok zatvorené, víkendy a sviatky po telefonickom dohovore – 
0907 657 884 
Org.:  Mesto Holíč 

13.august 2017 
1600 – 1900 hod. 
 
Bastión pri Zámockej  vinárni 
Areál zámku Holíč  

ZÁMOCKÉ LETO 2017 – „ Zámocké rozprávkovo“ 
Hudobné vystúpenie pre deti Šašo Fifo, Vierka a začarované 
prasiatko, divadielko O Ferdovi Mravcovi / OZ B.Ú.D.A/. Sprievodný 
program –  maľovanie na tvár, zábavné hry, atď. 
Vstupné TIC Holíč:  predpredaj 3,-€, na mieste 4,-€ 
Org.:  Mestom Holíč 

25.august 2017 
od 1500 hod. 
Námestie mieru Holíč 

73. VÝROČIE SNP 
Slávnostný pietny akt kladenia vencov. 
Org.: Mesto Holíč 

25.august 2017 
1700  hod. 
Veterný mlyn Holíč 

 VATRA ÚSTAVY 
Podujatie pri príležitosti prijatia Ústavy SR spojené so zapálením 
„Vatry ústavy“. 
Org.: Mesto Holíč 

27.august 2017  
1400 hod. 
Amfiteáter Holíč 

XV.  ročník PREHLIADKY DYCHOVÝCH HUDIEB „ Z OBOCH 
BREHÚ MORAVY“ 
Vystúpia:   DH MÁJOVANKA , DRIETOMANKA, GLORIA,  
MORAVSKÁ VESELKA, STŘÍBRŇANKA. 
Org.: DH Májovanka a Mesto Holíč 

 ŠPORTOVÉ  PODUJATIA 
5. – 6. august 2017 
od 800 hod. 
Strelnica SSZ Holíč 

MAJSTROVSTVÁ TRNAVSKÉHO KRAJA V STREĽBE 
Z GUĽOVÝCH ZBRANÍ 
Sobota puškové disciplíny, nedeľa pištoľové disciplíny. Štartovné 7,-
€ za každú disciplínu. 
Org.:  ŠSK BETA 77, ZŠS Holíč a Mesto Holíč 

12.august 2017 
700 – 1600 hod. 
Areál zámku 

I. ROČNÍK OLDTIMER RALLY 45 
Súťaž historických vozidiel. Štart preteku o 1100 hod. 
Org.: KHV Holíč 

19.august 2017 
o 1400 hod. 
Areál zámku Holíč 

HASIČSKÁ SHOW 
4. ročník pohárovej súťaže  „O pohár primátora mesta Holíč“ 
v požiarnom útoku. 
0rg.: DHZ Holíč 

 PRIPRAVUJEME NA  SEPTEMBER 
9. september 2017 Pochod po stopách Márie Terézie 
9.september 2017  Veľká cena mesta Holíč – 3.závod Cyrilo-metodského maratónu  – 

areál Holíčskeho zámku 
9. september 20107 Divadelné predstavenie „ NECH ŽIJE KRÁĽOVNÁ ! “ 
9.  – 15.september 2017 Dni európskeho kultúrneho dedičstva 
16. september 2017 Zámocké pivné slávnosti 

Holíčsky zámocký okruh – tradičné motocyklové preteky 
24. september 2017 Šarkaniáda 
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Záhradkári osady Kamenica
sa zišli na výročnej schôdzi
Základná organizácia 13-97 Ka-
menica Holíč usporiadala výročnú 
členskú schôdzu, ktorá sa aj pri 
príležitosti 35. výročia založenia zá-
hradkovej osady uskutočnila v  prí-
jemnom prostredí Reštaurácie Jo-
zef II. Záujem o stretnutie bol veľký, 
o čom svedčí 70%-na účasť členov. 
Prítomných prišiel pozdraviť   pri-
mátor mesta Zdenko Čambal, za 
Okresný výbor Slovenského zvä-
zu záhradkárov Senica predseda
Florián Pavlík a tajomník Ing. Ján 
Ukropec, ktorí v diskusii prispeli 
svojimi skúsenosťami i hodnotením 
činnosti výboru. Dôležitým bodom 
programu bolo záhradkárov infor-
movať o  všetkých náležitostiach 
s vysporiadaním vlastníctva pozem-
kov. Konanie bolo začaté v decem-

bri 2008, čím bol dodržaný termín 
vysporiadania záhradkovej osady 
a spoločných ciest podľa Zákona č. 
64/1997 Z.z. Rozhodnutie o schvá-
lení vykonania projektu nadobudlo 
právoplatnosť 10. marca 2017 
a  následne boli všetky pozemky 
našej osady zapísané do katastra 
nehnuteľností. Ako spomenul v prí-
hovore Ján Ukropec, „bola to oslava 
víťazstva záhradkárov nad byrokra-
ciou štátu“. Bola to dlhodobá etapa, 
ale teraz sa už môžeme pochváliť, 
že máme vysporiadanú záhradkovú 
osadu Kamenica, t. j. 110 záhradiek 
so spoločnými cestami o  výmere 
55 031 m2 odkúpené v sume 1,67 
Eur za meter štvorcový (cena bola 
určená znaleckým posudkom). 
Vlastníkom tak boli ušetrené nema-

lé finančné prostriedky oproti výku-
pom podľa občianskeho zákonníka, 
keď si vlastníci pýtajú 10 eur a viac. 
Za túto dlhodobú a náročnú prácu 
patrí poďakovanie členom býva-
lého výboru ZO Kamenica, hlavne 
predsedovi Zdenkovi Čermákovi 
a  manželom Bočanovým. Ďalším 
bodom programu bola voľba no-
vých členov výboru. Funkciu pred-
sedu bude vykonávať Ivan Marek, 
tajomníčkou bola zvolená Gabriela 
Cudzišová, pokladníčkou bude Ing. 
Dagmar Bočanová. Zvolených bolo 
šesť osadových dôverníkov a  traja 
členovia revíznej komisie. Ivan Ma-
rek naznačil nové výzvy, ktoré výbor 
už začal realizovať a to: zavedenie 
elektrickej energie do osady, lega-
lizáciu – zápis chatiek do katastra 

nehnuteľností, aktualizáciu osado-
vého poriadku. Všetci členovia ZO 
majú možnosť prispieť svojimi ná-
vrhmi prostredníctvom e-mailu na 
adrese: zokamenica.holic@gmail.
com. Osada má založenú strán-
ku na sociálnej sieti facebook pod 
názvom „Záhradkári Kamenica Ho-
líč.“ Výbor má do budúcnosti ešte 
ďalšie plány ako zveľaďovať našu 
osadu, s  ktorou súvisí aj získava-
nie finančných prostriedkov z iných 
zdrojov ako len z podielu členských 
známok. Tešíme sa z  úspešného 
vykúpenia pozemkov a tiež na nové 
projekty v osade.

ZO Kamenica

ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut - čistenie kobercov, pohoviek -

- upratovacie služby - odstraňovanie graffiti -
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov -

Kontakt: Michal Novák,
Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970,

e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Ponuka pravidelnej záujmovej činnosti
CVČ v šk.r. 2017 / 2018
Krúžky pre deti I. stupňa ZŠ:
Moderné tance, Baletky, Baletná príprava, Mladí konštruktéri
Lego inžinier, Počítačový krúžok, Jumping – trampolíny, Aikido – deti 
Tvorivé dielne, Hudobné krúžky ( gitara, bicie, klávesy ), Spevácky
krúžok a karaoke, Zábavné aktivity, Letecko-modelársky krúžok
Futbal, Futbalová škôlka, Šachový krúžok, Nápadníček
Doučovanie z matematiky

Krúžky pre deti II. stupňa ZŠ  a stredoškolskú  mládež: 
Aikido  pre mládež, Hudobný krúžok - bicie, Spevácky krúžok a karaoke
Počítačový krúžok, Hra na gitaru, Hra na elektronické klávesy
Moderné tance, Tvorivé dielne, Mladí konštruktéri, Lego inžinier
Šachový krúžok, Nápadník, Doučovanie z matematiky

Ponuka  pre dospelých do 30 rokov:
Materské centrum „Žubrienky“, Aikido – dospelí do 30 r.
Lunárna joga, Či kung, Kurz PC – dospelí
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ŠPORT

Na letisku súťažili modelári
zo siedmich európskych krajín
8. a 9. júla sa na letisku v Holíči usku-
točnil ďalší ročník medzinárodnej 
súťaže rádiom ovládaných modelov 
vetroňov s  elektrickým pohonom ka-
tegórie F5J. Podujatie, zaradené do 
seriálu Eurotour, pripravili členovia 
Základnej organizácie modelári Holíč 
pod vedením predsedu Petra Karno-
ša. Na oficiálnom otvorení prišli účast-
níkov pozdraviť a  súťažiacim zaželať 
pekné počasie i úspešné lety zástupca 
primátora Rastislav Caletka a predse-
da holíčskeho Aeroklubu Pavol Baláž. 
Podujatie sa tešilo mimoriadnemu 
záujmu súťažiacich i počtom zúčast-
nených krajín. Do štartovnej listiny 
organizátori zapísali 61 pretekárov 
zo Slovenska, Českej republiky, Ma-
ďarska, Poľska, Rakúska, Slovinska a 
Chorvátska. V úvodnej časti absolvo-
vali súťažiaci 8 základných kôl, prvých 
dvanásť pretekárov potom predviedlo 
svoje umenie v  troch finálových ko-

lách. Piloti museli v  10-minútovom 
pracovnom limite udržať svoje modely 
vo vzduchu maximálny čas a  pristáť 
čo najbližšie k  pristávaciemu bodu. 
Rozhodujúca bola aj dosiahnutá výš-
ka modelu po vypnutí motora, ktorý 
mohol bežať 30 sekúnd. V  kategórii 
juniorov obhájil minuloročné prvenstvo 
Alen Tucman z  Chorvátska. V  súťaži 
seniorov nad 60 rokov si pohárové 
ocenenie odniesol domáci pretekár  
Milan Morava, ako druhý sa umiestnil 
český reprezentant Alois Hrabáček, ví-
ťazom sa stal Slovák Ján Littva starší. 
V absolútnom poradí obsadil 3. miesto 
slovenský pretekár Juraj Adámek, 
na 2. priečke sa umiestnil Slovinec 
Primož Rižner, víťazný titul a  Pohár 
primátora mesta Holíč získal český 
reprezentant Petr Malčík. Organizátori 
na záver vyslovili poďakovanie Mestu 
Holíč za finančnú podporu, spoločnos-
ti SMM Holíč za materiálnu pomoc a 

holíčskemu Aeroklubu za možnosť vy-
užitia letiska s obmedzenou prevádz-
kou veľkých lietadiel. Poďakovanie 
patrí všetkým, ktorí sa podieľali na prí-
prave podujatia a po obidva dni v ho-

rúcom počasí prispeli svojou priamou 
účasťou k bezproblémovému priebehu 
súťaže.  

Jozef Vitásek

IV. liga Severozápad DORAST 

1. kolo: UT 29.08. 2017  o 17,00 hod.
              H o l í č  -  D o l n á  S ú č a  
2. kolo: SO 02.09. 2017  o 16,00 hod.
     D o l n é  V e s t e n i c e -  H o l í č 
3. kolo: NE  10.09. 2017  o 13,30 hod.
         H o l í č  -  B e l u š a    
4. kolo:  SO  16.09. 2017  o 15,30 hod.
         C h y n o r a n y  -  H o l í č       
5. kolo: NE  24.09. 2017  o 13,00 hod.
       H o l í č  -  Nedožery-Brezany    
6. kolo: SO  30.09. 2017  o 14,30 hod.
         H o l í č  -  B o r č i c e
7. kolo: SO  07.10. 2017  o 14,30 hod.
          N i t r.  R u d n o  -  H o l í č     
8. kolo: SO  14.10. 2017  o 14,30 hod. 
          H o l í č    -  K a n i a n k a   
9. kolo: NE 22.10. 2017  o 10,00 hod.  
         N e m š o v á  -  H o l í č   
10. kolo: SO  28.10. 2017  o 14,00 hod.
      H o l í č  -  L e d n i c k é  R o v n e   
11. kolo: SO  04.11. 2017  o 13,30 hod.
      T r e n č.  S ta n k o v c e  - H o l í č 
12. kolo: NE 12.11. 2017  o 11,00 hod. 
      Ho l í č  -  B o š a n y 
13. kolo: SO  18.11. 2017 o 13,30 hod.
       T r e n č.  T u r n á  -  H o l í č  

ROZPIS futbalových majstrovských zápasov 
ročník 2017/2018 – jesenná časť
IV. liga Severozápad DOSPELÍ

1. kolo:  NE  13.08. 2017  o 17,00 hod.
               H o l í č  -  P a r t i z á n s k e
2.kolo: NE 20.08. 2017  o 17,00 hod.
                V r b o v é  -  H o l í č   
3. kolo: NE 27.08. 2017  o 17,00 hod.
              H o l í č   -   P r e č í n
4. kolo: NE  03.09. 2017  o 16,00 hod.
              H l o h o v e c  -  H o l í č   
5. kolo: PIA  8.09. 2017  o 17,00 hod.
             H o l í č  -  Č a s t k o v c e   
6. kolo: NE  17.09. 2017   o 15,30 hod.
        N o v á  D u b n i c a  -  H o l í č     
7. kolo: NE 24.09. 2017  o 15,30 hod.
         H o l í č  -  M a l ž e n i c e   
8. kolo: NE 01.10. 2017  o 14,30 hod.
   T r e n č.  S t a n k o v c e  - H o l í č        
9. kolo: NE  08.10. 2017  o 14,30 hod.
         H o l í č  -  B o l e r á z    
10. kolo: NE  15.10. 2017  o 14,30 hod.
         D o m a n i ž a  -  H o l í č        
11. kolo: NE  22.10. 2017  o 14,00 hod.
       H o l í č  -  T r e n č. T e p l i c e   
12. kolo: NE 29.10. 2017  o 14,00 hod.
    V e ľ k é  K o s t o ľ a n y  - H o l í č    
13. kolo: NE  05.11. 2017  o 13,30 hod.
        H o l í č -  J a s l.  B o h u n i c e   
14. kolo: NE 12.11. 2017  o 13,30 hod.  
       H o l í č  -  Š i m o n o v a n y     
15. kolo: NE 19.11. 2017  o 13,30 hod.  
       M y j a v a  „A“  -   H o l í č    


